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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretném tájékoztatni Önöket a 2019. április 26-tól - 2019. szeptember 04-ig történt eseményekről, a 

hozott döntésekről: 

 

Április 27-én Vágsellyén (partner kapcsolatú civil szervezetek felkérésére) a helyi sportpályán vettem 

részt és a Szlovák klub tagjainkkal beszálltunk egy nemes segítségadási akcióba. Salafest meghirdette, 

egy hároméves kislány részére a felgyógyulásához, adománygyűjtést (anyagi gyűjtést) kórházi 

költségekre. Eladásra sütöttünk lángost a bevételt átadtuk a beteg kislány szüleinek.  

 

Május 10-én a helyi Művelődési Központban ige szép jubileumi ünnepségen a Krídlovka és a 

Bránicka kulturális együtteseink felléptek. A KEM Szlovák Önkormányzat és a Nitra megyei 

Közművelődési Központ ünnepelte a 10 éves együttműködést. 

 

Május 15-én egy egynapos kiránduláson vettek részt a szervezetünknél a Trnovec n / Váhom (Tornóci) 

nyugdíjas klub tagjai. Több éves kapcsolata an a Szlovák klubbal. Megszerveztük nekik a csokoládé 

manufaktúrába és a Bányászati múzeumba látogatást és Tájházunkba közös beszélgetésre, társalgásra, 

tapasztalatcserére invitáltuk. 

 

Május 17-én vettem részt a KEM Szlovák Önkormányzat által megrendezett „Óvoda pedagógiai 

napon” Tardoson, amit óvoda szakemberei részére és az óvodások részére szerveztek. Vendégként a 

Vértesszölősi óvodások mutatkoztak be, természetesen a Tardosi óvodások is bemutatkoztak. Helyi 

óvoda pedagógusa egy szépen összeállított tananyagot mutatott be az ideérkező KEM szlovák 

óvodapedagógusai részére (füzetbe összekötött tananyaggal, CD-felvett dalok, versek) ezeket 

megkapták az érintettek. 

 

Május 20-án a KEM Szlovák önkormányzat által megrendezett egynapos tanulmányúton vettünk részt 

Bratislavában. Önkormányzatunk tagjaival megnéztük a Szlovák parlamentet és a felújított Bratislavai 

várat. 

 

Május 21-én az Uránia színházban vettem részt egy igen rangos kitüntetés átadásán. A 

Magyarországon élő és tevékenykedő 13 nemzetiségből kiválasztott, javasolt kiváló egyéniség kapta e 

rangos kitüntetést. A Szlovák nemzetiségiekből a mogyorósbányai Hévizi Pál és pilisszántói újságíró, 

főszerkesztő kapták az idén e kitüntetést. 

 

Május 24-én a Szlovák klub tagjaival részt vettem a „Sala Tvoje mesto„ és a Trnoveci nyugdíjas 

szervezet által megrendezett sport napon, ahol is összemérhettük az erőnket egy tekebajnokságon. 

Szép bronzérmet hoztunk el, és igen szép napot töltöttünk a barátainknál. 

 

Május 25.én a Budapesti Szlovák nagykövetségen rendezte meg a Magyarországi Szlovák Szövetség 

együtt a Szlovák nagykövettel találkozást a” Slovenka so Slovenkou” és egy sütemények versenyét. 

Tóth Istvánné, Molnár Ferencné és én Oroszlányból 4 féle sütit készítettünk, ebből 3 sütiért elismerést, 

ajándékot kaptunk. Részt vett a versenyen közel 60 féle sütemény. A fő díjat mi hoztuk el a Tóthné 

Anika Napraforgójával. 

 

Magyar Hősök napján május 25-én az ünnepségen részt vettek a Szlovák klub tagjai és az 

emléktáblához koszorút helyeztek el (Táborszky Józsefné). 

 

Május 26-án vettem részt a többi Szlovák tagjaimmal a Parlamenti választáson. A tagjaink többen a 

nemzetiségi szószólóra Paulik Antalra szavaztak. 

 

Május 27-én a városunkba látogatott a Kozárovce település új polgármestere Ižold Bystrík 

munkatársival. A polgármesterünk meghívására érkezett, és a roma kisebbség életéről, 

körülményekről, szocializálódásról érdeklődtek. Nagyon értékes, gazdag és tanulságos látogatás volt. 

Mint tolmács és kísérő vettem részt a találkozón. 
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Június 04-én az Összetertás napján az Önkormányzatunk is koszorút helyezett el (Tóth Istvánné, Nagy 

Lajosné, Gegő Margit. 

 

Június 04-én a Tornóci nyugdíjas klub vezetőjének meghívására velük együtt meglátogattam, 

idegenvezető által megnéztem Palárikovón a helyi nemesi kastélyt, amit nemrégtől látogathatják az 

érdeklődők. A kastélyban a Szlovákia vadászati szövetség működik. 

 

Június 07-én a Denné centrun c.1. Sala vezetőjének meghívására egy pár klubtaggal (Kocsis Istvánné, 

Nagy Lajosné és Gegő Margitka) vettem részt egy Ki-mit-tud vetélkedőn. utána még zenés, pünkösdi 

teadélutánon. 

 

Június 12-én egy Duna parti Nagyszállóban Bratislavában tartotta a FUENTE szervezet a 

kongresszust. Az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke Hollerné Racskó Erzsébet felkérésére egy a 

megyénket bemutató kiállítást rendeztük be erre az alkalomra és magunkkal vittük a tájunk nagyszülei 

hagyatékából általunk sütött süteményeket, kelt tésztákat. (Molnár Ferencné, tatabányai Izingné 

Pruzsina Rózsa, hímzők, Tardosi fiatalok-Kiss család) voltunk a résztvevők. 

 

Június 18-án együtt ellátogattam a Trnoveci nyugdíjas klub tagjaival Budapestre, ahol is a szlovák 

barátaink megnézték a parlamentet és voltak a Citadellán is. Nagyon szépen köszönjük a parlamenti 

szószólónknak, aki elintézte, hogy a Tornóciak ingyen bemehetnek a parlamentbe és idegenvezetőt 

(Kormos Ludmilla) is biztosított a számukra. 

 

Június 21-től-június 23-ig a 60. Myjavai folklórfesztiválon vettünk részt. Igen sok mindet vittünk oda, 

kedveskedni akartunk a látogatóknak, csak sajnos a harmadik napon igen rossz időjárás (eső) ért és a 

záró rendezvény a színpadon is elmaradt. De mi helyt álltunk a végsőkig, csak sok mindent 

hazahoztunk. Oklevél a tanúsítvány, hogy meg voltak velünk elégedve. 

 

Június 27-én a Szlovák tájházunkba egy 25.főből álló József Attila iskola alsó tagozatos gyerekcsoport 

látgatott el egy fo9glalkozásra. Pólókat festettek, szlovák klub tagjaival (Nagy Gergelyné, Tóth 

Istvánné) együtt sütötték a lekváros buktát, csigákat. Igen értékes, tanulságos délután volt ez a 

részükre. 

 

Június 29-én a Tájházunkba igen szép kulturális rendezvényre került sor. Idáig ezt a rendezvényt 

Múzeumok éjszájának nevezték, idéntől a Pajta fesztivál nevet kapta, mivel, hogy egy héttel a 

megadott időpont után került megrendezésre. Felléptek a kulturális csoportjaink, Krídlovka és 

Bránicka, szlovák klub tagjai remeketek a lángos sütéssel és a területet is igen szépen berendeztük. 

Kiállítások sokasága, Zámbó Kornél emlékére kiállítás-festmények, beszélgetés a tanítványaival. 

Köszönet az Oroszlány Baráti körének az igen értékes és szép rendezvényért. Mi, mint társrendezők 

szerepeltünk a rendezvényen. 

 

Július 11-én vettem részt Budapesten a Szlovák nagykövetségen a Szlovákia új Köztársasági elnök 

fogadásán, bemutatkozásán. Személyesen beszélgettem az elnöknővel, kíváncsi volt z oroszlányiakra, 

honnan jöttek az elődeink, hogy élünk, hogy őrizzük az elődeink hagyatékait. 

 

Július 23-án kis 18 személyes mikrobusszal egy sportnapon vettünk részt a Trnoveci barátainknál. 

Nagyon szépen szerepeltünk a verseny második, és két harmadik helyet, vele járó kupákat és 

ajándékokat. Elhoztunk egy első díjat.  

 

Július 24-én a Denné centrum c.1 Salából érkezett egy egynapos kirándulásra a környékünkre 45 főből 

álló nyugdíjas társaság, akiket fogadtunk a Tájházba, szívélyes beszélgetésnek kezdete-vége vidáman 

telt. Vendégek utána megnézték a Bányászati múzeumot, délután meg a Tatabányai Turul madárhoz, 

kilátóhoz és a Szelim barlanghoz látogattak el. 

 

Július 22-24-ig Tardoson a malomvölgyben kerül immár 6. alkalommal megrendezésre a KEM 

gyermek tánctábor. Nagyon jól sikerült, tőlünk is a Bránicka táncegyüttesből pár kis táncos és a 
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vezetőjük Bíró Józsefné vett részt. Igazán jól érezték magukat, koreográfus újra szép táncokra, 

játékokra tanította meg a résztvevőket. Az idén már 6 településről érkeztek gyereket e táborba. 

 

Július 27-én a Tornoci Láng udvarban újra, mint egy évvel ezelőtt meghívást kaptunk, hogy 

résztvevők számára süssünk lángost. Nagyon borús, hideg idő volt az nap, de ez nem is lett volna 

gond, de igen nagy eső lett nap közben, úgy, hogy még a versenyt (lovas verseny) meg kelletett 

szüntetni, átrakták egy másik időpontra- augusztus 29-re. Ilyen is van. 

 

Augusztus 12-augusztus 15-ig a tardoskeddi (Tvrdosovce) zenei táborban vettek részt az oroszlányi 

Krídlovka ifjúsági fúvósaink. Vélemény e rendezvényről igazán jó volt, sokat próbáltak, újakat 

tanultak a gyerekek, összekovácsolódott a társaság. Vezetőjük Ocskai Simon elégedett volt a 

tanítványaival. 

 

Augusztus 17-18-án a Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, Falu Hagyományőrző és 

Kulturális Egyesület Evangélikus Egyház közös szervezésében megrendezésre kerülő 25. FALUNAP. 

Erről a rendezvényről külön előterjesztés készült. 

 

Augusztus 20-án ünnepélyes testületi ülésen és koszorúzáson vettem részt, és az Új kenyér szelésen a 

képviselőnk Bíró Józsefné és a Bránička gyerek táncegyüttes pár tagja vett részt. Örülünk, hogy a 

város Díszpolgári címet a barátunk, hosszú éveken keresztül szlovák hagyományok, nyelv ápolásában 

tevékenykedő mostani Šaľa város polgármestere Jozef Belický kapta. 

 

Augusztus 24-augusztus 27-ig a Szlovák klub tagjainak részvételével a Horné Saliby (Felsőszalócz) 

megrendezésre kerülő ismeretterjesztő, nyelvi tábor. A táborban részt vett 11 fő, akik aktívan 

tevékenykednek, részt vesznek különböző rendezvények előkészületein, végrehajtásában, segítőkészek 

minden akción. 

 

Augusztus 27-augusztus 30-ig Horné Saliby önkormányzati tagok részére kihelyezett önkormányzati 

megbeszélések, előkészületek a választásokra. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2019. augusztus 30.  

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2019. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 


